Izpit iz Matematike,
Ljubljana, 5. september 2012

1. (a) Definiraj mesani produkt (@, b, ¢) vektorjev @, b, ¢. (5 toek)
(b) Kaj je geometrijski pomen mesanega produkta? (5 tock)

1 0 0

(c) Poisci mesani produkt 0],(2],]10] |. (3tocke)
0 0 3
1 0 1

(d) Poiséi mesani produkt O],11],11] ] (3tocke)
0 0 0

: i 1 2 3\. 01
2. Dani sta matriki A = <4 . 6) in B= <1 0).

(a) Aliobstajajo produkti AB, BA, A%, AAT, ATBT? (5 tock)
(b) Izra¢unaj poljuben produkt iz prejSnje tocke, ki ob-
staja. (5 tock)
3. Kako izracunamo inverz matrike z uporabo determinante?

Razlozi na primeru 2 x 2 matrike (CCL 2) (5 tock)

4. Razlozi, kako poteka dokazovanje z matemati¢no indukcijo.
(5tock)
5. (a) Naj bo z =1+ 14. Z uporabo de Moivrovega pravila, ali
na kak drug nacin, poisci 2*. (5 tock)
(b) Poisci vsa kompleksna Stevila z, za katere velja z* = 1.
Naredi tudi skico. (5 tock)

(c) Poiséi vsa kompleksna $tevila z, za katere velja 22 = 4.
Naredi tudi skico. (5 tock)



6. (a) Izracunaj odvode funkcij y = sin(z)?, y = sin(e?), y =
arcsin(z)/z%. (9 tock)

(b) Za funkcijo y = 2® — 3z poisci lokalne in globalne eks-
treme. (5 tock)

7. 7 uporabo L’Hospitalovega pravila izrac¢unaj limito

sin(z) (5 tock )

lim .
x—0 ;U2 — T

8. Izracunaj naslednje nedolocene in dolocene integrale:
(a) [(2? —1/x)dx; (5 tock) (b) [tan(z)dz; (5 tock)
(c) Jy cos(z/2)dz. (5 tock)

Odgovore dobro utemelji!
Cas resevanja je 45 minut.



